
Nu vă îngrijorați! 
 
În acel timp, Isus le-a spus discipolilor Săi: "Nimeni nu poate sluji la doi stăpâni; 
căci sau îl va urî pe unul și îl va iubi pe celălalt, sau va ține la unul, iar pe celălalt îl 
va disprețui. Nu puteți sluji lui Dumnezeu și mamonei. De aceea vă spun: nu vă 
îngrijorați pentru viața voastră: ce veți mânca sau ce veți bea, nici pentru trupul 
vostru: cu ce vă veți îmbrăca. Oare nu este viața mai mult decât hrana, iar trupul 
mai mult decât îmbrăcămintea? Priviți păsările cerului: nu seamănă, nu seceră, 
nici nu adună în hambar, iar Tatăl vostru ceresc le hrănește! Oare nu sunteți voi 
mult mai de preț decât ele? Cine dintre voi, oricât s-ar strădui, poate să adauge 
câtuși de puțin la durata vieții sale? Iar pentru îmbrăcăminte de ce vă străduiți? 
Observați cum cresc crinii câmpului: nu trudesc și nu țes! Totuși vă spun că nici 
Solomon, în toată gloria lui, nu s-a îmbrăcat ca unul dintre aceștia. Așadar, dacă 
Dumnezeu îmbracă astfel iarba câmpului, care astăzi este și mâine se aruncă în 
cuptor, cu cât mai mult pe voi, oameni cu puțină credință? Deci nu vă îngrijorați, 
spunând: «Ce vom mânca? Ce vom bea?» sau «Cu ce ne vom îmbrăca?»! Căci pe 
toate acestea le caută neamurile păgâne; dar Tatăl vostru ceresc știe că aveți 
nevoie de toate acestea. Căutați mai întâi împărăția lui Dumnezeu și dreptatea lui 
și toate acestea vi se vor adăuga! Deci nu vă îngrijorați pentru ziua de mâine, căci 
ziua de mâine se va îngriji de ea însăși. Ajunge zilei răutatea ei." (Matei 6,24-34) 
 
 

Pune cele 14 cuvinte în rebusul de mai jos. Atenție, nu le pune la întâmplare! 
Există o singură soluție și o vei găsi dacă începi cu cuvintele a căror amplasare 
este absolut sigură. Verifică înainte să scrii un cuvânt ce lungime are. 
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În desenul lui Fano, Isus ne spune: "Nu vă îngrijorați, Eu am pentru voi o iubire..." 
Află ce fel de iubire punând literele din cele șase careuri îngroșate în ordinea 
corectă. 
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